

Телевизионное обращение к иранской нации - 13 /Jun/ 2025

Сегодня вечером в своем телевизионном обращении к иранскому народу Лидер Исламской революции заявил: «Подлый и преступный режим сионистов допустил грубую и серьезную ошибку, последствия которой сделают его жалким. Великий иранский народ должен быть уверен в том, что вооруженные силы будут решительно поддерживать его и нанесут сионистскому режиму тяжелые удары, после которых он не сможет найти себе спасения».

В своем послании Верховный Лидер революции, поздравив и выразив соболезнование по случаю шахадата некоторых военачальников и ученых, а также группы гражданских, подчеркнул: «Иранский народ не простит пролитую кровь своих доблестных шехидов и не оставит без ответа посягательства на мирное небо своей страны».

Говоря о единстве голоса и мнения всех членов руководства, различных политических фракций и общественных структур о необходимости решительных действий против террористической и преступной идентичности сионистского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Иншаллах, сила наших действий сделает их жизнь горькой и не даст им покоя».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Они не должны думать о том, что нанесли удары и этим все закончится. Они начали эти действия и разожгли войну, и мы не позволим им остаться живыми после совершения столь великого преступления».

Подчеркнув, что вооруженные силы обязательно нанесут сионистскому режиму тяжелейшие удары, Верховный Лидер революции заявил: «Иранский народ и руководство страны поддерживают вооруженные силы, и Исламская Республика, по милости Господа, одержит верх над сионистским режимом».

И в завершение своего послания Лидер Исламской революции, обратившись к иранскому народу, подчеркнул, что нация может быть уверена, что в этом вопросе не будет никаких уступок.